' Do you have any close friends or family members who privately support President Trump but will not say so in public?

Total Gender Age Race Party Residence College Ideology Employer Kids
| Total Men Wom 18-24 25-34 3544 45-54 5564 65+ White Black HiSpa Other GOP Dem Oth Subur Uba Rural Yes No VS  Mod SLib VLiib Privat Govt Refire Other Yes No
Private Trump Support  yeg 36% 40% 33% 30% 36% 40% 38% 39% 32% 37% 26% 45% 36% 45% 31% 33% 39% 33% 35% 38% 35% 46% 44% 36% 26% 25% 40% 36% 33% 32% 45% 3%
No 30% 37% 40% 45% 40% 39% 39% 36% 37% 3% 50% 35% 36% 32% 46% 36% 35% 46% 38% 39% 38% 34% 3% 42% 44% 47% 38% 40% 30% 39% 3% 40%
Not Sura 25% 23% 27% 24% 25% 21% 22% 25% 31% 28% 15% 20% 28% 23% 23% 31% 26% 21% 27% 23% 27% 19% 26% 22% 30% 28% 22% 24% 20% 20% 19% 20%




